

The Orissa Gazette

EXTRAORDINARY
PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 575 CUTTACK, MONDAY, MAY 1, 2006/BAISAKHA 11, 1928

HOME DEPARTMENT

CORRIGENDUM

The 22nd April 2006

No. 17055—OSSJ-2-38/2005—The name appearing at Sl. No. 5 in the Home Department Notification No. 15348, dated the 10th April 2006 may be read as Smt. Bijayalaxmi Dei, Section Officer, Level-II, G.A. Department. Her date of birth mentioned against her name in the above Notification may be read as the 23rd April 1948 instead of the 25th April 1948.

B. K. PATTNAIK

Under-Secretary to Government